## **CONDICIONES DEL CASHBACK EVITAR CHURN MARZO**

## "Promoción clientes \$3.000"

Beneficio válido en Chile (i) desde el 22/03/2023 hasta el 31/03/2023, ambas fechas inclusive ("Vigencia") para las transacciones realizados con la tarjeta prepago virtual o física operada por Mercado Pago Emisora S.A. ("Mercado Pago"). El beneficio consiste en una devolución de \$3.000 por realizar al menos una compra superior a \$3.001 durante la Vigencia. La devolución se verá acreditada en la cuenta de provisión de fondos de Mercado Pago del usuario en un máximo de 3 días hábiles contados desde el día de la transacción. Beneficio válido solo para los usuarios que recibieron una comunicación directa de esta promoción vía la app Mercado Pago. Esta promoción no es acumulable con otras promociones y/o beneficios vigentes de Mercado Pago.